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Державна податкова служба України 

Відповідно до абзацу першого п. 208.2 ст. 208 Податкового кодексу України (далі – ПКУ) отримувач послуг,
що постачаються нерезидентами, місце постачання яких розташоване на митній території України,
нараховує податок за основною ставкою податку або за ставкою 7 відсот. для послуг, визначених абзацами
четвертим-шостим п.п. «в» п. 193.1 ст. 193 ПКУ, на базу оподаткування, визначену згідно з п. 190.2 ст. 190
ПКУ.
Зарахування надходжень за відповідними податками та зборами здійснюється на реквізити бюджетних
рахунків у розрізі кодів класифікації доходів бюджету.
Перелік кодів класифікації доходів бюджету затверджено наказом Міністерства фінансів України від
14.01.2011 № 11 «Про бюджетну класифікацію» (зі змінами) (далі – наказ № 11).
Пунктом 1 постанови Кабінету Міністрів України від 16 січня 2011 року № 106 «Деякі питання ведення обліку
податків, зборів, платежів та інших доходів бюджету» (зі змінами) (далі – Постанова № 106) встановлено,
що перелік податків, зборів, платежів та інших доходів бюджету визначається відповідно до переліку кодів
бюджетної класифікації в розрізі органів, що контролюють справляння надходжень бюджету, згідно з
додатком до постанови.
З урахуванням вимог Постанови №  106 та наказу №  11 в Державній казначейській службі України (далі –
Казначейство) відкриваються рахунки в розрізі адміністративно-територіальних одиниць та кодів
класифікації доходів бюджету, на які платники перераховують відповідні податки, збори, платежі.
Для сплати ПДВ з вироблених в Україні товарів (робіт, послуг) особами, не зареєстрованими платниками
ПДВ при отриманні послуг від нерезидентів на митній території України застосовується код класифікації
доходів бюджету 14060100 «Податок на додану вартість з вироблених в Україні товарів (робіт, послуг)».
Актуальні реквізити рахунків, на які мають сплачуватися ПДВ особами, не зареєстрованими платниками
ПДВ при отриманні послуг від нерезидентів на митній території України, розміщені на головній сторінці
вебпорталу ДПС за посиланням: https://tax.gov.ua/rahunki-dlya-splati-platejiv/.

 
 Гарячі лінії ГУ ДПС у Тернопільській області: https://tr.tax.gov.ua/anonsi-ark/30680.html

 Чат-бот ДПС «StopViolationBot» t.me/StopOverpriceBot
 Мобільний застосунок «Моя податкова»

Android https://play.google.com/store/apps/details?id=my.tax.gov.ua
iOS https://t1p.de/lgu5a

 Для оперативної комунікації з інститутами громадянського суспільства в органах ДПС діє комунікаційна податкова платформа:
tr.ikc@tax.gov.ua

 Підпишись на телеграм канал t.me/tax_gov_ua
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